

Донские ОГНИ

Суббота 27 января 2018 года

Рождественский перезвон

«Рождество - сердцу веселье, Рождество - праздник души» - эти слова легли в основу святочных дней, прошедших в дошкольном образовательном учреждении «Солнышко», целью которых является повышение эффективности духовно-нравственного воспитания и приобщения дошкольников к основам православной культуры.

Придя в детский сад после новогодних праздников, дети попали в атмосферу рождественской сказки. Сотрудники детского сада обновили новогоднее оформление, добавив рождественские мотивы.

Кукольный спектакль «Морозко», показанный воспитателями у новогодней елочки, учил детей добру, взаимопониманию, уважению к старшим.

В костюмированном развлечении «Этот Старый Новый год» приняли участие воспитанники всех групп. Разучили заранее колядки с воспитателями и родителями, исполнили их с пожеланиями богатого урожая, здоровья для всех сотрудников детского сада.

На необыкновенном развлекательном представлении «До свидания, елочка» мальчики и девочки с удовольствием играли со Снеговиком и Лисичкой, трогательно погасили огоньки на елочке, высказав пожелание встретиться на следующий год.

Экскурсия в храм Покрова Пресвятой Богородицы - это тоже традиция детского сада.

- Мы всегда рады встрече с нашим духовным наставником, протоиереем Александром Овчинниковым. Гордимся тем, что мы и наши воспитанники можем послушать его Рождественские проповеди, - отмечает заведующая детским садом О.М.Савкина.

Все святочные дни в группах работали Рождественские мастерские. Дети вместе с родителями и воспитателями готовили поделки по теме «Рождество Христово», рисунки «Рождество на Дону», декорации, костюмы к итоговому рождественскому представлению акции «Рождественские колокола». На познавательных занятиях дети узнали о том, что произошло много лет назад в



городе Вифлееме, о Богомладенце, Деве Марии и ее муже Иосифе, знакомились с православной литературой.

Кульминацией рождественских праздников в день Крещения Господня стало Рождественское представление. Эта многолетняя добрая традиция сложилась в «Солнышко» благодаря тесному сотрудничеству детского сада с настоятелем храма Покрова Пресвятой Богородицы протоиереем Александром Овчинниковым.

Почетными гостями мероприятия стали: председатель Собрании депутатов-глава района Т.В.Бирюкова, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы протоиерей Александр Овчинников, заведующая отделом образования Е.Ю.Дьякова, начальник общего отдела администрации района Е.Н.Кузменькова, методист отдела образования Н.В.Николаева, директор ЦВР Н.Н.Святко, представители казначества.

По традиции праздник открыла заведующая детским садом О.М.Савкина, которая поздравила детей, родителей, сотрудников и гостей с праздником, пожелала всем здоровья, отметив, что очень важно в рождественское время приносить ощущение радости, добра и праздничного веселья в жизнь наших близких людей.

В этом году зрители вместе с участниками спектакля пережили приключения рождественского Колобка, роль которого исполнил воспитанник

старшей группы Федор Кузменьков. Дети всех возрастных групп исполнили христовские песни, танцы, прочитали стихи. Перед зрителями появлялись снежинки, зверюшки, елочки, фонарики, очаровывая своей старательностью и красотой. Восторг зрителей вызвали маленькие ягнята - дети из ясельной группы, пастушки, волхвы, ангелы, звездочки из средних и вторых младших групп, которые пришли к нежданно появившемуся на сцене вертепу, во время исполнения заключительной песни. В конце праздника всех детей ждал сюрприз от Бабушки - забавушки (учитель-логопед И.Ю.Арбузова) - вкусные, сочные донские яблоки.

Педагоги донесли до детей в игровой форме мысль о том, что главное не внешняя красота, а доброта. Именно народные традиции, основанные на житейском опыте, мудрости предков и их наблюдательности, обеспечивают духовное развитие подрастающего поколения. Зрители отмечали, что это Рождественское представление было подготовлено на высочайшем уровне, все было продумано до мелочей.

Утренник закончился, но еще долго в стенах учреждения звучали слова благодарных родителей: «Спасибо! Большое спасибо за праздник! Пусть Рождество принесет вам счастье, доброту и любовь!». А это дорогого стоит.

Н. ПАШАНОВА.